
‭STRALCIO VERBALE CONSIGLIO TERRITORIALE DEL 20 GIUGNO 2025‬

‭Viene approvato all’unanimità il verbale del Consiglio del 14 Aprile 2025.‬

‭Vengono approvate e deliberate le spese per materiale sportivo per le Selezioni e‬
‭l'acquisto di medaglie per le premiazioni.‬

‭Il Presidente informa che vi è stata la recessione consensuale al 30 giugno 2025 dei‬
‭contratti dei collaboratori  in originaria scadenza al 31 dicembre.‬

‭Viene deliberato all’unanimità l'incarico e il compenso come Responsabile Commissione‬
‭Allenatori a Ciro Casadio, attualmente segretario della Commissione.‬

‭Il Consigliere Pasquali chiede un confronto in Consiglio sul tema ‘Allenatori’. Il Presidente‬
‭propone un incontro monotematico in preparazione alla presentazione delle proposte di‬
‭Casadio.‬

‭Andrea Cavallini accetta l’incarico di referente per l’Ufficio Scolastico a titolo gratuito e il‬
‭Consiglio approva.‬

‭Deborah Mazzoli è il candidato per l’incarico di referente del Settore Promozionale.‬
‭Appena sarà stato definito l'impegno, l'incarico sarà sottoposto all'approvazione del‬
‭Consiglio.‬

‭Maurizia Rimondi sarà collaboratrice in tema di comunicazione e marketing.‬

‭I compensi verranno stabiliti in seguito in base ad impegno, disponibilità e progetti.‬

‭Il Presidente, alla luce di alcune incognite sulle entrate e razionalizzazione generale delle‬
‭risorse, informa della proposta di riduzione del compenso alla Commissione Arbitri. Dopo‬
‭una lunga discussione, il Consiglio approva di ridefinire la cifra per giungere ad un accordo‬
‭e la Responsabile Mesiano si riserva un confronto con i suoi collaboratori prima di‬
‭accettare la nuova proposta.‬

‭Il  Presidente comunica che Avv. Sara Bolzani è il nuovo Giudice Unico e coprirà l’incarico‬
‭anche al C.R.E.R. Segue delibera.‬

‭Viene deliberata la variazione del numero di squadre retrocesse dalla 1^ Divisione‬
‭Femminile alla 2^ Divisione Femminile.‬



‭Viene deliberata l’organizzazione dei consueti Tornei promozionali.‬

‭Viene deliberata la deroga per l’età agli arbitri che hanno superato i 65 anni.‬

‭Precisando che al momento non vi è un utilizzo funzionale della sede di Imola, il‬
‭Presidente propone di cessarne il contratto di affitto; si interpelleranno le Società per‬
‭eventuali motivazioni contrarie.‬

‭Si delibera di rinnovare il contratto allo studio commercialista Saccaro Trambaiolo.‬

‭Si delibera di utilizzare dalla stagione 2025/2026 il referto elettronico di Newbit già‬
‭fornitore del portale, acquisito a breve anche dal Comitato Regionale;‬

‭Si delibera di consentire l’accesso ai play off di 1^ Divisione Femminile alle prime due‬
‭squadre classificate dei due gironi;‬

‭Si delibera di adeguare le cifre arrotondando alcuni diritti di segreteria delle iscrizioni ai‬
‭campionati.‬

‭Il Presidente informa che le rappresentative di Beach Volley si recheranno al Trofeo dei‬
‭Territori a Cesenatico con un pulmino prestato a titolo gratuito della Società Pallavolo San‬
‭Lazzaro a cui verranno rimborsate le spese di benzina e la pulizia.‬

‭Il Presidente illustra il progetto ideato con il nuovo Responsabile degli Allenatori per creare‬
‭4 aree di riferimento nella provincia di Bologna (CFT) in cui poter organizzare corsi‬
‭allenatori e allenamenti delle selezioni. Con le prime due società aderenti, Sportup Imola e‬
‭Polisportiva Monte San Pietro, verrà avviata la collaborazione, con auspicabile‬
‭coinvolgimento delle amministrazioni comunali per patrocinare il progetto.‬


